
 

             

 

C O N V O C A T O R I A 
 

Ruego a Vd. asista a la sesión extraordinaria, que la Junta de Gobierno Local celebrará en 

primera convocatoria el día 14 de diciembre de 2016 (miércoles), a las 14:00 horas, en la sala 

de juntas de este Ayuntamiento, en la que se tratarán los asuntos comprendidos en el siguiente: 

 

ORDEN DEL DIA 
 

PUNTO PRIMERO.-  Aprobación si procede del Acta ordinaria de fecha 02 de diciembre de 

2016.  
 

PUNTO SEGUNDO.- Licencias Urbanísticas: 

 Licencia de Obra para apertura de zanja para instalación de tubería de riego. Interesado. 

AGRICOLA SANTA EULALIA, S.L. 

 Licencia de Obra para reparación parcial de vivienda. Interesado. L. .G. P.. 

 Licencia de Obra para ampliación de vivienda unifamiliar y cobertizo. Interesado. F. H. 

R.. 

 Licencia de Obra y de Actividad para Estación de Servicio dentro de un Centro 

Logístico de Transporte. Interesado. PRIMAFRIO, S.L. 

 Licencia de Obra y de Actividad  para la instalación de estación de servicio, lavadero, 

tienda y restaurante, en el Punto Km. 606 de la Autovía A-7, ambos márgenes, en el 

término municipal de Alhama de Murcia Interesado. SALNAGSUR, S.L. 

 

PUNTO TERCERO.- Instancias. 

 De Adhesión a Título de Hijo Adoptivo de Ceutí a D. Jesús Caballero Martín, antiguo 

párroco de la iglesia de Sta. María Magdalena de Ceutí. Interesado. Ayuntamiento de 

Ceutí. 

 De Adhesión para la Concesión de la Cruz de San Raimundo de Peñafort a D. Jorge 

López Fernández. Interesado. D. Carlos Pinilla Peñarrubia. Decano de la Región de 

Murcia. 

 

PUNTO CUARTO.- Certificaciones de Obra. 

 Certificación nº 1 de las obras “Cubierta Bioclimática y adecuación del patio del 

Mercado de Abastos”. 

 

PUNTO QUINTO.- Propuestas. 

 

 Propuesta de la Concejalía de Servicios Sociales de Aprobar la Adenda al Convenio de 

colaboración entre el Ayuntamiento de Alhama de Murcia y Cruz Roja para la gestión 

de Ayudas de urgente necesidad. 

 Propuesta de la Concejal-Delegada de Comercio relativa a la segunda Modificación 

(Plazo) del contrato “Cubierta Bioclimática y adecuación de patio del Mercado de 

Abastos”. 

 Propuesta de la Concejal-Delegada de Sanidad sobre solicitud de Reunión con la Sra. 

Consejera de Sanidad. Se deja sobre la mesa por concertar cita con la Sra. 

Consejera de Sanidad. 

 Propuesta de la Concejal-Delegada de Educación sobre Contratación del Servicio de 

Proximidad Matutino y Zampabús. Se deja sobre la mesa para un mejor estudio y en 

su caso añadir nuevos informes. 

 

PUNTO SEXTO.-   Ruegos y Preguntas. 
 

Alhama de Murcia, a 9 de diciembre de 2016 

 

                    EL ALCALDE                                                  EL SECRETARIO  

                                                                                        

                                                                                             

  Fdo.: Diego A. Conesa Alcaraz                                      Fdo.: David Ré Soriano 

 



Sres. y Sras. Miembros de la Junta de Gobierno Local  

 

Recibimos cada uno un ejemplar del precedente orden del día citado en forma, 

en muestra de lo cual, firmamos a continuación, quedando enterados de los asuntos. 

 

  


